



Газета выходит с 1 ноября 1981 г.

общественно-политическая газета

№ 8 (8145)

СУББОТА, 23 ЯНВАРЯ 1999 ГОДА

К новой жизни!

РАСПОРЯЖЕНИЯ главы администрации района

о мерах поддержки развития индивидуального строительства жилья
Обеспечение жилой площадью и решение проблемы улучшения жилищных условий населения является одним из основных вопросов социальной его защищенности и сохранения жизненного уровня. Нестабильность экономической обстановки намного затрудняет ведение строительства жилья индивидуальным способом и замедляет темпы его развития.

В целях оказания всесторонней поддержки развитию строительства жилых домов индивидуальным способом и принимая во внимание социальное значение вопроса обеспеченности жилой площадью нуждающихся в жилье семей администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать основной задачей органов исполнительной власти и хозяйственных органов вопросы организации и обеспечения всесторонней поддержки населения в ведении и развитии строительства жилья индивидуальным способом.

2. Отделу архитектуры администрации района (Кадаева Г. Р.) подготовить типовые проекты кирпичных жилых домов для строительства населением индивидуальным способом с использованием собственных денежных сбережений и иных финансовых ресурсов.

3. Комитету по земельным ресурсам (Ишемгулов В. Х.), отделу архитектуры (Кадаева Г. Р.), главам сельских (поселковой) администраций в установленном порядке обеспечить выделение земельных участков под строительство жилых домов из кирпича индивидуальным способом в населенных пунктах района с отведением территории под застройку отдельными микрорайонами.

◆ ◆ ◆

о льготах выдачи водительских удостоверений

В целях обеспечения социальной защиты участников Великой Отечественной войны постановляю:

1. Отделу внутренних дел (Фахрулли Ш. К.) организовать бесплатную замену и выдачу водительских удостоверений старого образца на новые участникам Великой Отечественной войны.

2. Главному врачу ЦРБ

(Ишимов Ф. С.) обеспечить бесплатное прохождение медицинского обследования участниками Великой Отечественной войны для получения медицинской справки необходимой при замене и выдаче водительских удостоверений.

3. Районному финансовому управлению (Симонова Л. Н.) в установленном порядке решить

отпуска последней партии материала поставщиком.

5. Руководителям предпринятий, организаций всех форм собственности и ведомственной принадлежности оказать всестороннюю поддержку и помочь застройщикам, являющимся работниками данных хозяйствующих субъектов, при строительстве ими жилья индивидуальным способом:

— предоставлением транспортных средств для перевозки строительных материалов без оплаты застройщиком стоимости объема услуг транспорта;

— отпуск по льготным ценам или бесплатно, а также в счет заработной платы работника строительных материалов по месту работы;

— предоставление возможности обработать без оплаты стоимости услуг на имеющихся на предприятии станках и оборудования лесоматериалы и пиломатериалы, а также изготовление столярных изделий;

— предоставлять очередные и дополнительные отпуска работникам, ведущим строительство жилья индивидуальным способом, в наиболее удобные для строительства время по ходатайству застройщика.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Червченко Н. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

финансовые затраты, связанные с заменой и выдачей водительских удостоверений участникам Великой Отечественной войны.

4. Контроль за ходом исполнения данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

15 января 1999 года.

УСИЛИТЬ ТЕМПЫ

21 января в районной администрации состоялось очередное совещание по ходу газификации районного центра с. Акъяр с участием руководителей

подрядных организаций. Руководители информировали о ходе и объеме произведенных работ, имеющихся трудностях и проблемах. Как отметил

глава районной администрации Ф. М. Казакбаев, ставится задача завершить газификацию Акъяра до 15 июня. В связи с этим необходимо усиленно вести прокладку газопроводов, монтаж внутриквартирного оборудования

В ряде населенных пунктов района прошли собрания избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты Представителей Госсобрания Республики Башкортостан по избирательному округу № 69.

В Степной средней школе собрались учителя, работники детсада, ветераны войны и труда. Выступившие глава сельской администрации З. Тагирова, ветеран войны и труда С. Нагаев, директор школы В. Аллагулов, ветеран труда С. Ка даев, учитель И. Каннов призвали односельчан поддержать районную инициативную группу и выдвинуть кандидатами в депутаты Генерального директора объединения «Баштрансгаз» М. М. ВАЛЕЕВА и главы районной администрации Ф. М. КАЗАКБАЕВА. Они выразили единогласие в том, что, действительно, за последние четыре года произошли коренные изменения в жизни населения: в поселок одним из первых пришел природный газ, заверша-

21 января состоялись собрания в дошкольных учреждениях райцентра. Коллективы детских садов «Бензмбэ» и «Йойгор» единогласно поддер-

Выборы-99

ДЕПУТАТАМИ БЫТЬ ДОСТОЙНЫ

ется газификация квартир, в районе построены дороги, мосты, мельницы, а сколько выделено средств, труб, стройматериалов, ГСМ объединением «Баштрансгаз», оказано и много другой материальной поддержки. Благодаря усилиям районной администрации, с опережением, по сравнению с другими регионами, ведется выплата зарплаты бюджетным работникам.

Если раньше избранные депутаты мало оправдывали доверие своих избирателей, то нынешние, в лице М. Валеева и Ф. Казакбаева, сделали очень много для развития района и благополучия населения, и потому Степновские избиратели единогласно проголосовали за выдвижение данных кандидатур.

На этом же собрании одобreno выдвижение кандидатом в депутаты районного Совета директора совхоза «Степной» З. С. КАРАСОВА, который по мнению

◆ ◆ ◆

живут выдвижение кандидатами в депутаты в Палату Представителей Государственного Собрания РБ Ф. М. Казакбаева.

ва, главы администрации района, М. М. Валеева, генерального директора предприятия «Баштрансгаз».

односельчан делает многое, чтобы стабилизировать дела в хозяйстве, для улучшения жизни населения.

Также выдвинуты кандидаты в депутаты сельского Совета по семи избирательным округам.

В тот же день состоялось собрание интеллигенции, работников КСП «Новый путь», пенсионеров села Новозирган. С поддержкой кандидатов М. Валеева и Ф. Казакбаева на выдвижение в депутаты Госсобрания РБ выступили директор КСП А. Кусаков, директор школы В. Катриенко, ветеран войны и труда Н. Манойло. Избиратели также единогласно одобрили выдвижение данных кандидатур.

Кандидатом в депутаты районсовета по дипломному избирательному округу выдвинут начальник МПМК Г. С. Аскаров. Избиратели обратились к жителям деревень Мамбетово и Сагитово поддержать данную инициативу.

беспрекословно то, что при всем этом в торговых точках отсутствуют товары первой необходимости.

П. И. Меженин, З. И. Туваев, С. К. Нурбулатов высказались, что требуется улучшить обеспечение населения сжиженным газом, особенно льготникам. Б. Г. Павлов, заместитель председателя районного Совета, разъяснил, что нет проблем в финансировании данного мероприятия. Своевременный захват баллонов с газом зависит во многом от оперативности руководителей хозяйств, глав сельских администраций к тем, кто непосредственно отвечает за доставку газа населению.

Д. И. Потапцев высказал слова благодарности в адрес медицинских работников за их теплые и чуткие отношения к пациентам, при этом отметил особую внимательность со стороны Ф. С. Ишимова, С. Х. Фатхуллина.

(Окончание на 2 стр.).

ный фонд и другие.

А пока же отмечено, что очень плохо разворачиваются работы РТП, снизила темпы газификации МПМК, недостаточно работает «Агропромзнерго».

Слово юбиляру

Коллектив районной газеты «К новой жизни» сердечно поздравляет общественного корреспондента, ветерана Великой Отечественной войны и труда Хидията Фаткулловича ГАЛЕЕВА со знаменательным событием — 75-летием со дня рождения и 55-летием совместной жизни с любимой женой Асмой Ахметовной.

Мы благодарны Вам, Хидияту Фаткулловичу, за ваше активное участие в селькоровском движении района.

Ваши публикации, статьи, воспоминания, мы уверены, оказывают большое влияние на воспитание военно-патриотических чувств молодого поколения. Мы сегодня с удовольствием предоставляем вам слово — слово юбиляру.

Оглядываясь на пройденный путь с вершины семидесятилетия его возраста, трудясь без детства и юности колхозником и на самых разных ответственных должностях полвека, отчетливо вижу, какова была трудная, порой суровая, с крутыми поворотами жизнь моего поколения.

Мы собственными глазами видели и на себе ощущали то, что оставило в наследство царское правительство многонациональному народу России.

Еще тогда, когда формировалось наше сознание, мы увидели патриархальный образ жизни, разобщенность людей, сплошную безграмотность, голод, болезни, безработицу, беспредельные унижения, доведенные до самого низкого уровня жестокой эксплуатацией капиталистов и помещиков. Это мы видели не нарасхват, а собственными глазами и было так почти до тридцатого года. Ибо до конца гражданской войны советский строй еще ничего не изменил, отсюда и разгул бандитизма, как вынуждена организованная преступность, воровство, конокрадство и другие нежелательные явления в обществе...

На наше поколение выпала огромная задача, а именно, неизведанными путями осуществлять идеи Великой Октябрьской Социалистической революции на практике, то есть создать самое спра-

ведливое и гуманное государство на земле как образец для мировой цивилизации, как маяк, символ для других народов и главное в том, от капитализма перейти к социалистическому способу производства.

Социализм был постепенен и он расширялся не только в Европе и Азии, но и в других частях света. Овладевшая идеей Великого Октября, многие народы стали строить свои судьбы сами по своему, но в лучшую сторону.

Но... враги социализма — империализм не дремал, постоянно пропагандировал прочность социалистического строя и в конце концов организовал вероломное нападение фашистской Германии на нашу Родину.

Самое страшное и опасное здесь в том, что духовно обесцвет и разворачивается молодежь, а эта была и есть надежная сила для борьбы и возрождения Родины. Большая часть молодежи не желает трудиться, другая часть формируется «новыми русскими», у которых самое главное в жизни деньги. Среди молодежи начинает преобладать пассивность, инертность, а между тем хорошо усваивают потребность, а обязанности знать не хотят. Это волшует не только ветеранов, но и тех кому дороги все эти ценности и богатства общества. Сегодня талантливый, трудолюбивый и гостеприимный народ, земля которого богата природными недрами (нефть, газ, цветные ме-

бы, голубицкие дети, не разводят скот.

Надо брать пример со своих предков. Они предпочли скот, тем самым сохранили первозданное состояние экологии природы, расчетливо испльзовали пастбищные и пахотные земли и все это с учетом суровости и капризов климата.

Освоение целинных и залежных земель нанес немалый вред нашему району. Это сразу увидел наш президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов. Благодаря ему сооружаются водохранилища, строятся мосты и дороги.

Пройдет не много лет и климат будет меняться в лучшую сторону, возобновятся ручейки, родники будут быть фантапом, по этому надо способствовать массовой посадкой лесных насаждений в оврагах и неуст.

Союз видения дальнейшего развития экономики района высказал И. И. Норец, Г. Ф. Галеев. Постоянно ожидать помощь из республики — это не выход, необходимо развивать интенсивное производство. Следует изменить отношение к отрасли животноводства, не забывать и о новшествах культуры земледелия.

На многочисленные вопросы пенсионеров отвечал Р. М. Мухаметов, начальник управления Пенсионного фонда. В частности, разъяснил, что существующий штат аппарата сокращается за счет республиканского и федерального бюджетов, а не за счет отчислений в ПФ. И еще, благодаря огромному помощи районной администрации, есть возможность в январе выдать пенсию за сентябрь и октябрь месяцы.

И последнее. Читатели районной газеты наверняка помнят мои очерки, напечатанные в предыдущие годы «Воспоминания разведчика», «Жизнь после войны», «Освобождение целины» и многие другие. Если представится возможность, читатели увидят некоторые главы из моей книги «След на земле», автобиографического документального рассказа. Это не художественная повесть, а рассказ о тяжелой ноше, выпавшей на долю молодого поколения. Где стремлюсь отметить все трудности и радостные дни в жизни, будут названы собственными именами положительные и отрицательные люди по своим политическим и деловым качествам. Это моя цель, моя обязанность не скрывать правдивую историю.

С большим вниманием присутствующие слушали выступление Ф. М. Казакбаева. Он поблагодарил их за откровенный, прямой и доброжелательный разговор. Поручено службам и отделам по всем поднятым вопросам принять конкретные меры и взять их исполнение на особый контроль. Затем он остановился на перспективах дальнейшего социально-экономического развития района. Сегодня мое семидесятилетие и 55-летие совместной жизни с супругой мы встречаем в полной радости, чувствуя окружение и огромную заботу детей и внуков.

Наш труд в воспитании детей не прошел даром. Наши дети стали привлекательными, заслуженными и уважаемыми людьми в обществе, вкладывают каждый свой сознательный труд на пользу людям и радуют нас. Из десяти внуков и внучек двое окончили медицинский институт. Азамат и Ралина работают и штурмуют вершины науки, стремят-

ся стать учеными по своей профессии. Двое учатся в медицинском, а трое в других вузах, трое — в средних школах сел Акъяра и Макана. Нас радует, что дети учились отлично, а внучки учатся еще лучше, трое внуков медалисты, остальные отличники. Почему я подчеркиваю этот вопрос, да потому что воспитание детей — святое дело каждого родителя. Если дети, внучки хорошо учатся, они не имеют никакого морального права плохо работать, так как они с детства готовятся к трудностям жизни.

Наши дети, внучки своим трудом, учебой, высоконравственным поведением приносят нам только радость в эти трудные смутные годы. Мы им желаем только самого лучшего в учебе, труде и здоровье, и желаем стать настоящими полезными людьми для общества.

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

Свой видения дальнейшего развития экономики района высказал И. И. Норец, Г. Ф. Галеев. Постоянно ожидать помощь из республики — это не выход, необходимо развивать интенсивное производство. Следует изменить отношение к отрасли животноводства, не забывать и о новшествах культуры земледелия.

На многочисленные вопросы пенсионеров отвечал Р. М. Мухаметов, начальник управления Пенсионного фонда. В частности, разъяснил, что существующий штат аппарата сокращается за счет республиканского и федерального бюджетов, а не за счет отчислений в ПФ. И еще, благодаря огромному помощи районной администрации, есть возможность в январе выдать пенсию за сентябрь и октябрь месяцы.

Дали свои разъяснения и ответы В. Т. Гаврилов, директор Самарского АТП; С. Д. Попов, председатель правления района; Ш. К. Фахруллин, начальник РОВД; А. М. Хазин, прокурор и другие.

С большим вниманием присутствующие слушали выступление Ф. М. Казакбаева. Он поблагодарил их за откровенный, прямой и доброжелательный разговор. Поручено службам и отделам по всем поднятым вопросам принять конкретные меры и взять их исполнение на особый контроль. Затем он остановился на перспективах дальнейшего социально-экономического развития района. Сегодня необходимо в первоочередном порядке провести реформирование в сельскохозяйственном производстве. Отметил основные направления — завершение газификации в степной зоне района; обеспечение питьевой водой населенные пункты; дальнейшее развитие переработки сельхозпродукции; развитие промышленности — разработка имеющихся месторождений полезных ископаемых.

Выражая искреннюю благодарность коллективу редакции районной газеты за поздравление, за мое выступление в газете. Я не мог ограничиться рассказом только о своей судьбе, так как я полвека работал с людьми, в коллективах, с народом.

Пользуясь случаем хочу поздравить всех ветеранов войны и труда, всех соотечественников с новым 1999 годом и пожелать всем доброго здоровья, успехов и благополучия.

Х. ГАЛЕЕВ,
ветеран ВОВ и труда.
с. Макан.

Также заверил участников встречи, что подобные встречи будут проводиться и в будущем.

производства и увеличение добычи. Но без подготовительных должных образом кадров, без замены устаревшего оборудования не удастся произвести подготовку к добыче новых рудных тел.

Рудоуправлением получены лицензии по основным видам производственной деятельности, дан «зеленый свет» для работы. Инспекторский состав Зауральского горнотехнического отдела выразил определенную надежду на правильное понимание наших требований и дальнейшую аварийную работу, как можно с меньшим количеством нарушений и несчастных случаев.

С. МАЗИН,
главный государственный инспектор Зауральского горнотехнического отдела.

Мои года — мое богатство

Война была жестокая, страшная, унесла миллионы человеческих жизней, но социализм победил.

Однако с приходом к власти «перестройщика» Горбачева и «реформатора» Ельцина, без единого выстрела в Беловежской пуще, вопреки волеизъявлению всех народов (на союзном референдуме), уничтожили социалистический строй.

Вскоре Ельцин, чтобы укрепить свою диктатуру, расстрелял парламент, избранный народом, организовал геноцид против чеченского и других народов, ввел все народы России в пучину черной жизни. Создал условия для безпрепятственного разгрома, разграбления и ликвидации промышленности и сельского хозяйства, вывоза награбленного капитала за пределы страны, идет диквидация Вооруженных Сил под видом реформирования.

Вот так завершив разгром всего доброго, что служило людям, создав глубокий и всесторонний кризис, Ельцин сидит во главе государства, большой препятствует решению любого вопроса, а народ панически выжидает наступления рая со слов «исенародно избранного».

Многие парни возвращаясь из армии становятся «бородатыми младенцами» в попечении своих родителей, не организуют свой очаг, где

таллы, лес), живет с протянутой рукой. Как бы не хвалили самостоятельность Башкортостана, она в окружении бедствующих российских регионов не может процветать.

Поэтому, мне как ветерану труда, проработавшему полвека в суровых климатических условиях нашего края, особенно послевоенной разрухи, на подъеме народного хозяйства, освоение целины и дальнейшего укрепления колхозно-совхозного производства, сегодня очень больно за то, что созданное раньше, медленно гибнет из-за горе-реформаторов. Хотется крикнуть во весь голос: «Куда мы идем, остановитесь!». Надо со всей ответственностью осознать создавшееся положение в экономике сельхозпредприятий, индивидуальном секторе, изменить отношение и взять курс на возрождение.

Прежде всего возрождение надо начинать с подъема и развития всех видов животноводства на фермах — это главное спасение, и считаю, наше района.

Многие парни возвращаясь из армии становятся «бородатыми младенцами» в попечении своих родителей, не организуют свой очаг, где

добываются и добиваются, чтобы каждый населенный пункт стал настоящим зеленым садом.

Для возрождения нашего, чиновниками ранее забытого края, не все потеряно. И то, что сегодня делается, это для нас, ветеранов, является эликсиром жизни, а для будущих поколений счастья жизнью. Все, что делается по заданию президента РБ М. Г. Рахимова, нашими депутатами М. М. Валеевым, Ф. М. Казакбаевым решаются вековые мечты, а в прямом смысле решаются проблемы нашего района, особенно газификация населенных пунктов.

Сегодня мое семидесятилетие и 55-летие совместной жизни с супругой мы встречаем в полной радости, чувствуя окружение и огромную заботу детей и внуков.

Наш труд в воспитании детей не прошел даром. Наши дети стали привлекательными, заслуженными и уважаемыми людьми в обществе, вкладывают каждый свой сознательный труд на пользу людям и радуют нас. Из десяти внуков и внучек двое окончили медицинский институт. Азамат и Ралина работают и штурмуют вершины науки, стремят-

Анализируя состояние безопасности...

выявляются грубые нарушения требований промышленной безопасности и часто как следствие случаев травмирования. Появление причин и условий, вызывающих нарушения, наблюдается там, где руководители и инженерно-технические работники не уделяют охране труда должного внимания, а дисциплина и культура производства находятся на недостаточно высоком уровне.

Анализируя состояние с промышленной безопасностью на Октябрьском подземном руднике Бурибаевского рудоуправления, можно сделать несколько неутешительных выводов.

В ходе любой проверки государственными инспекторами Зауральского горнотехнического отдела

руководитель любого звена должен предусмотреть как объем и последовательность выполнения своих должностных обязанностей, привлечены к административной ответственности, а некоторые из них отстранены от занимаемой должности.

Рассматривая причины нарушений, выявленных в первом полугодии прошлого года, выясняем, что 80% всех нарушений допущено по организационным причинам, т.е. имела место недостаточная работа инженерно-технических работников по составлению и ведению необходимой документации по выполнению работ: наспортов, проектов организации и, что самое важное, выдаче нарядов на все виды работ. Ведь начиная работу с выдачи нарядов,

руководитель любого звена должен предусмотреть как объем и последовательность выполнения своих должностных обязанностей, так и мероприятия по обеспечению безопасности условий труда, а как показывают проверки, этим вопросам уделяется недостаточное внимание.

Допускается работа как без письменного наряда, так и без присутствия лица надзора. В итоге — нарушения и как следствие несчастный случай. Наличие на предприятии, объекте, участке организационного беспорядка создает благоприятные условия для их возникновения и не допустить таких случаев прямая обязанность инженерно-технических работников. Примером может служить несчаст-

ный случай со смертельным исходом произошедший с электрослесарем Октябрьского подземного рудника Фоменко В. В. в июле месяце, где выявлены причины явившиеся одним из основных. Анализ нарушений за последний квартал выявил увеличение количества нарушений, произошедших по техническим причинам, т.е. это неисправность оборудования вызванная отсутствием запасных частей, а в ряде случаев и само отсутствие такого оборудования или средств связи.

За прошлый год в Бурибаевском рудоуправлении произошли коренные кадровые изменения. Новое руководство твердо взяло курс на развитие



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
25 ЯНВАРЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости культуры. 9.15 «Жестокий ангел». 10.15 Здоровье. 10.45 Поле чудес. 11.30 Домаш. библиотека. 11.50 Новости. 12.05 «Вместе». 12.50 Хоккей. Евролига. 1/2 финала. 15.15 «Новые приключения Синдбада». 15.55 Звездный час. 16.35 ... До шестнадцати и старше. 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости. 18.15 Эти забавные животные. 18.45 Здесь и сейчас. 19.10 «Человек в маске». 19.50 «Поющие в терновнике». 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 «Полеты в Новогоднюю ночь». Праздничная программа 00.35 Новость дня.

Вторая программа

7.00 «Салам». 8.00 Доброе утро, Россия! 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Теленгра «Программа передач». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.35 «Петербургские тайны». С 12.30 до 14.00 — перерыв. 14.00 Вести. 14.30 «Смерть свидетеля обвинения». Телесериал. 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.15 «Сказочный полдник». 16.30 «Первые поцелуи». 17.00 Вести. 17.30 Башня. 17.55 «Комьютер». 18.10 «Долгая дорога в Дюнах», 4 серия. 19.25 «ТВ — жизнь моя». 20.00 Вести. 20.30 «Синглэкс». 20.45 «Башкортостан». 21.00 «Рухият». 21.30 «Башкортостан». 21.50 «900 дней и ночей». К 55-летию прорыва блокады Ленинграда. 22.15 «Наш дом — Башкортостан». 22.40 «Шэкэрэ». 23.20 «Пси фактор». 00.15 Вести. 01.00 «Дежурная часть». 01.45 «Автомотоспорт: зимнее кольцо».

3 канал

18.00 «Два капитана», 1 серия. 19.10 «Сокол Башкортостана». (Народный поэт Р. Бикбаев). 20.00 Новости. 20.15 «По законам дороги». 20.40 «Йылдар, юлдар». 21.00 «Санта-Барбара».

Н Т В

22.00 «Сегодня». 22.40 Герой дня. 23.00 «Скорая помощь». 24.00 «Сегодня». 00.40 «Шериф из Пренспайдней».

СРЕДА,

27 ЯНВАРЯ

Первая программа

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новость дня. 9.15 «Жестокий ангел». 10.15 Тема. 11.00 В мире животных. 11.35 Мультфильм. 11.50 Домаш. библиотека. 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 13.00 Комедия «Труффальдино из Бергамо», 2 сер. 14.10 Футбол. 14.35 Мультсериал. 15.00 Новости. 15.15 «Новые приключения Синдбада». 16.15 Детские анекдоты. 15.50 Зов джунглей. 16.35 ... До шестнадцати и старше. 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости. 18.15 Угадай мелодию. 18.45 Здесь и сейчас. 19.10 Комедия «Дайте жалобную книгу». 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 «Чтобы выжить». Фильм. 23.45 Док. детектив. «Бешеные деньги». Дело Центробанка. 1993 г. 00.15 Новость дня. 00.30 Программа Сергея Шолохова «Ночь пожаров» в «Тихом доме».

Вторая программа

7.00 «Салам». 8.00 Доброе утро, Россия! 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.45 Комедия «Три товарища». 17.00 «Жестокий ангел».

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

23.35 Футбол. 01.20 Новость дня. **Вторая программа** 7.00 «Салам». 8.00 Доброе утро, Россия! 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Теленгра «Программа передач». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.35 «Петербургские тайны». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 Мультфильм. 14.00 Вести. 14.30 «Смерть свидетеля обвинения». Телесериал. 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.15 «Сказочный полдник». 16.30 «Первые поцелуи». 17.00 Вести. 17.30 Башня. 17.55 «Комьютер». 18.10 «Долгая дорога в Дюнах», 7 серия. 19.30 «Пома». 20.00 Вести. 20.30 «Синглэкс». 20.45 «Башкортостан». 21.05 «Спортуэль». 21.30 «Башкортостан». 21.50 «На своей земле». 22.10 «Концертный зал». 22.50 «Стрелы Амура». 23.10 Фильм «Женщина на грани первого срыва». (Испания). 00.45 Вести. 01.25 «Дежурная часть».

17.00 Вести. 17.30 Башня. 17.55 «Комьютер». 18.10 «Долгая дорога в Дюнах», 6 серия. 19.30 «Сто вопросов». 20.00 Вести. 20.30 «Синглэкс». 20.45 «Башкортостан». 21.00 «Гилем». 21.30 «Башкортостан». 21.55 «Экономическое обозрение». 22.20 «Советы садоводам». 22.40 «Автограф». 23.10 Фигурное катание. Чемпионат Европы. 00.30 Вести. 01.10 «Дежурная часть».

3 канал

18.00 «Два капитана». 4 серии. 19.15 «Экономическое обозрение». 19.45 «Янылыктар». 20.00 «Санта-Барбара». **Н Т В** 21.00 «Сегодня». 21.35 Герой дня. 21.55 Детектив «Два долгих гудка в тумане». 23.25 Сироите Ливница... 24.00 «Сегодня». 00.40 «Мертвый штиль». (Австралия — США). **СУББОТА,** 30 ЯНВАРЯ **Первая программа** 18.00 «Два капитана». 3 серия. 19.30 «Тамыр» представляет. 20.00 Новости. 20.15 «Портрет в стихах». 20.30 «Говорят, что...». 21.00 «Санта-Барбара». **Н Т В** 22.00 «Сегодня». 22.40 Герой дня. 23.00 «Скорая помощь». 24.00 «Сегодня».

ПЯТНИЦА, 29 ЯНВАРЯ **Первая программа**

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новость дня. 9.15 «Жестокий ангел». 10.15 «Человек в маске». 10.45 «Серебряный шар». 11.40 Сmak. 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 13.00 «Собака на сене». 14.35 Мультсериал. 15.00 Новости. 15.15 «Фильм-сказка «Полет в страну чудовищ». 16.30 ... До шестнадцати и старше. 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости. 18.15 Угадай мелодию. 18.45 Здесь и сейчас. 19.10 Комедия «Дайте жалобную книгу». 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 Детектив «Ужин для тринацати». 23.30 Футбол. 01.30 Фильм «Полиция».

Вторая программа

7.00 «Салам». 8.00 Доброе утро, Россия! 8.45 «Тысяча и один день». 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Теленгра «Программа передач». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.35 «Петербургские тайны». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 Мультфильм. 14.00 Вести. 14.35 «Петербургские тайны». 15.00 Вести. 15.30 «Фигурное катание». Спортивные танцы. 15.55 «50x50: Буду звездой!». 17.00 «Федеральной службе по телевидению и радиовещанию — 5 лет». Праздничный концерт. 18.00 Мультфильм. 18.10 «Артылыши». 18.35 «Глаголет истина». 19.00 «Хаят». 19.25 «Мир семьи». 20.00 Вести. 20.30 «Синглэкс». 20.45 Концерт по заявкам 21.30 «День за днем». 22.10 «Фантастический

триллер «Мутанты». 23.55 «К-2» представляет. **3 канал** 15.00 Детский сеанс. 15.20 «На своей земле». 15.45 «Мастера искусства РВ». 16.25 «О музыке всерьез». 16.50 «Династия». 18.30 Герой дня без галстука. 19.00 Чемпионат РФ по волейболу. 20.20 «С глазу на глаз». 20.40 «Акцент». 21.00 «Санта-Барбара». **Н Т В** 22.00 «Сегодня». 22.40 Комедия «Американский дедушка». 24.00 «Про это». Ток-шоу. **ВОСКРЕСЕНЬЕ,** 31 ЯНВАРЯ **Первая программа** 8.00 Комедия «Штенель знает Тарасуньку». 9.15 Мультфильм. 9.30 «Дисней-клуб». 10.00 Новости спорта. 10.15 «Непутевые заметки». Дм. Крылова. 10.30 Пока все дома. 11.05 Утренняя звезда. 12.00 Армейский магазин. 12.30 Играй, гармонь любимая! 13.00 Крестьянские ведомости. 13.30 «Все путешествии команды Кусто». 14.25 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.15 Клуб путешественников. 16.00 «Дисней-клуб». 16.55 «Жизнь замечательных людей». 17.25 «Колесо истории». 18.15 «Песня года». 19.10 «Ералаш». 19.30 Комедия «За двумя зайцами». 21.00 Время. 21.50 «В смертельной зоне». Боевик. 23.40 Футбол. 01.25 Новости культуры. **Вторая программа** 8.00 Мультфильмы. 8.30 «Служу Отечеству!». 9.00 Мультфильм. 9.30 «Почта РТР». 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 Сам себе режиссер. 11.05 «Аниллаг» и Ко. 12.00 Русское лото. 12.40 «Мир книг с Леонидом Куравлевым». 13.00 «Недели в Санта-Барбаре». 14.00 Вести. 14.30 Федерация. 15.10 Парламентский час. 16.15 «Папа, мама, я — спортивная семья». 17.00 Диалоги о животных. 18.00 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Женщины. 18.45 «Любовь с первого взгляда». 19.20 «Каламбур». 19.45 «Утренняя почта». 21.50 Сmak. 22.10 Возвращение Третьяковки. 22.35 Футбол. 23.35 Детектив «Город призрак». 15.00 Новости. 15.45 «Цивилизация». 15.50 В мире животных. 16.30 Умники и умницы. 16.55 Мультфильм. 17.15 Как это было. «Михаил Сомов». 300 дней в ледовом плену. 1985 год. 18.00 Новости. 18.45 Клуб «Белый понугай». 19.00 «Ералаш». 19.20 Фильм «Человек в железной маске». 21.00 Время. 21.35 «Секретные материалы». 23.15 Триллер «Мыс страха». 01.25 Новости спорта. **Вторая программа** 8.00 Фильм «Чужие дети». 9.10 Мультфильм. 9.30 Мультфильмы. 10.00 Доброе утро, страна! 10.50 «Сто к одному». Теленгра. 11.30 «Любовь с первого взгляда». 12.00 Подиум Д.Арт. 12.30 «Домашние хлопоты с Натальей Варлей». 13.00 «Недели в Санта-Барбаре». 14.00 Вести. 14.30 Фигурное катание. Спортивные танцы. 15.55 «50x50: Буду звездой!». 17.00 «Федеральной службе по телевидению и радиовещанию — 5 лет». Праздничный концерт. 18.00 Мультфильм. 18.10 «Артылыши». 18.35 «Глаголет истина». 19.00 «Хаят». 19.25 «Мир семьи». 20.00 Вести. 20.30 «Синглэкс». 20.45 Концерт по заявкам 21.30 «День за днем». 22.10 «Фантастический

3 канал

15.00 «День за днем». 15.40 «Кинзя». 1 серия. 17.05 Детский сеанс. «Пес в сапогах». 17.25 «О кино и не только». 17.45 «Династия». 19.20 «Үзбез хатында үзбез». 19.40 Купелем мондари. 19.50 «Отражение». **Н Т В** 20.40 Арнольд Шварценеггер в боевике «Без компромиссов». (США). 22.45 «Куклы». 23.00 «Итоги». 24.00 Фантастический боевик. «Дюна». (США).

На службе Отечеству

Радостная весть

«СЛАВА доблестным российским пограничникам, мужественно охраняющим священные рубежи нашей Родины» — так начинается благодарственное письмо,вшедшее от командования войсковой части на адрес супругов Иштановых, проживающих в деревне Янтышево. Работают они в местном хозяйстве (колхоз «Красное знамя»), глава семьи трактористом, его вторая половина — дояркой. Всего у них трое

детей, а сын Мидхат после окончания Янтышевской средней школы Дороги успел поступить здесь же механизатором. Приятно супругам получать радостную весть о своем сыне, ведь в ней сообщается: «Уважаемые Марат Талгатович и Мадина Рамазанова! Ваш сын рядовой Иштанов Мидхат Маратович служит в погранич-

ный воин, он пользуется заслуженным уважением у старших начальников и своих товарищей.

Вы можете гордиться своим сыном, он достойный защитник Родины, ее священных границ.

Командование части благодарит Вас за воспитание трудолюбивого и исполнительного воина, надежного защитника Отечества и желает Вам успехов в работе, доброго здоровья и большого личного счастья. Командир войсковой части, подполковник В. А. Редколес.

НАШ КОРР.

(д. Валитово) с 60-летием, а также Вакиля Сулаймановича ГАТАУЛЛИНА с 40-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и мира.

С наилучшими пожеланиями мать, Нургалины, Гатауллины, Абзильдины, Хасановы, Абдульменовы, Сынбулатовы, Тувалевы, Зайнетдиновы, Тимерязновы, Бикбова.

драгоценного отца Сибагата Хиджитовича ИСКУЖИНА (д. Янтышево) с днем рождения, а также с 49-летием совместной супружеской жизни с нашей любимой мамой Бибикиной Латиповой.

От души желаем им долгих, счастливых лет жизни, крепкого здоровья, семейного благополучия.

От имени всех детей дочь Амина, зять Газим, внуки Раиль, Алия, внук Ильгиз, с. Акъяр.

дорогую подругу, друга семьи Людмилу Николаевну РСИМБЕТОВУ из п. Татыр-Узик поздравляем с 40-летием.

Прими наши самые лучшие пожелания и самые искренние поздравления в день твоего рождения. Желаем тебе:

Чтоб в жизни ждали тебя Лишь теплые слова, Пусть сердце никогда от боли

Не заикается.

И пусть твоя кружится

голова
от счастья, от любви
и от удачи,
и пусть окружающие
относятся

к тебе с таким же
теплом,
нежностью, любовью,
которые ты излучаешь

сама!
Родители, семья Ильиных, подруги.

◆◆◆
дорогого и любимого сына, мужа, брата, дяди Ахмадея Рамазановича ШАРИПОВА поздравляем с 25-летием.

Ты всегда нужен нам
Ты опора наша
Мы все тебя очень
любим
Добрый и красивым
душой и сердцем
Всегда тебя помним.
Желаем тебе крепкого
здоровья
Будь счастлив
Мира доброго
У твоего порога.

С самыми искренними
пожеланиями мама,
жена Ирина, брат
Руслан, сестра Галия,
зять Ханиф, племянники
Тимур и Сабир.

дорогую Клару Рахматулловну СЫНБУЛАТОВУ (с. Байгускарово) с 55-летием, а также Данила СЫНБУЛАТОВА с днем рождения.

Желаем вам крепкого здоровья, самого наилучшего в жизни, семейного счастья.

С искренними пожеланиями Зимфир, Сурия, Лилия, Миннур, Марат, Мунир, Ильгиз, внуки, внуки, с. Байгускарово, п. Садовый.

ХОЗРАСЧЕТНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОНТОРА

реализует по пенсионным талонам ДВП, рубероид, гвозди и другие материалы, изготавливает столярные изделия, а также реализует в кредит материалы в счет

Обращаться в контору

ХХЭП, тел. 2-15-84 и

2-12-88.

ПРОДАМ

4-х комнатную квартиру в доме на двух хозяев или 3-х комнатную благоустроенную квартиру в 2-х этажном доме

в с. Акъяр.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Ю. Исаева, 13, кв. 1.

Вниманию читателей:

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ЦЕНЫ НА РЕКЛАМУ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемый читатель!

Сегодня, когда на все оказываемые услуги и товары цены выросли, редакция газеты, исходя из интересов своих читателей, цены на рекламу и объявления оставила прежними.

ОТ ЧАСТНЫХ ЛИЦ:

— поздравления, соболезнования, благодарность, объявление о купле-продаже, обмене, утере документов, продажа скота, разное — 25 рублей;

ОТ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ:

— поздравления, благодарность, соболезнования, объявления — 40 рублей.

Если оплата производится наличными, расценки принимаются как от частных лиц. Материалы, оплата которых осуществляется безналичным путем, публикуются только при наличии гарантийного письма об оплате.

Стоимость материала под рубрикой «Вспомним»

— 25, с фотографией — 30 рублей;

— приглашение на лечение (экстракоронарика) — 150 рублей;

— некрологи — 30 рублей, с фотографией — 35 рублей;

— приглашение на учебу — 2 руб. за строку.

Коммерческая реклама оплачивается в размере 55 руб. + 20% НДС. В случаях, когда деятельность рекламодателя подлежит лицензированию, необходимо иметь при себе лицензию.

Редакция районной газеты
«К НОВОЙ ЖИЗНИ».

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-21061, октябрь состояния.

1996 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

Адрес: п. Бурибай, ул. Шахтерская, 22, кв. 6.

Колхоз «Красный доброволец» реализует шифер в неограниченном количестве в счет неиспользованного фонда или за наличный расчет по цене 24 рубля за 1 лист.

Обращаться в бухгалтерию колхоза.

КУПЛЮ

2-х комнатную квартиру в с. Акъяр. после 18.00 часов 2-го числа.

Обращаться по телефону 14-44.

УТЕРЯННУЮ

доверенность № 109 от 7 августа 1998 г., выданную администрацией Саларского сельсовета в Хайбуллинский лесхоз на имя Каримова Ф. Б., считающую недействительной.

РАЗДЕЛЯЮ БОЛЬ

Петра Дмитриевича Кузнецова знала спачала она наслышке. Имя его в нашей семье произносилось моим покойным отцом с глубоким уважением. Отцу, как ветерану, приходилось сталкиваться с Петром Дмитриевичем именно тогда, когда он в 1954—57 гг. работал секретарем РК ВКП(б) по зоне Саларской МТС, и когда он исполнял должность зам. председателя исполнительного комитета района инспекции по сельскому хозяйству. Ценил его мой отец за деловые качества и за доброжелательность.

Искренне разделяю боль и горечь утраты Екатерины Андреевны Кузнецовой и Людмилы Петровны Шаховой — жены и дочери Петра Дмитриевича Кузнецова. Знаю, что потеря близкого человека — это большое горе! Но желаю Вам, уважаемые Екатерина Андреевна и Людмила Петровна, терпения и выдержки.

Доброжелательность Петра Дмитриевича я уже

Ангелина ХРАМОВА, п. Бурибай.

Коллектив Хайбуллинского лесхоза выражает глубокое соболезнование Карманову Н. М., родным и близким по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь утраты.

любимого, дорогого сына, брата, дядю Баизита Салаватовича БИКТИМИРОВА из с. Акъяр поздравляем с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья и счастья в дальнейшей жизни.

В этот день и навсегда, Желаем счастья и добра, здоровья крепкого, удач, решения всех своих задач.

Отец, мать, брат, сноха, племянник и племянница.

коллектива Татыр-Узикского ХТО горячо и сердечно поздравляет уважаемую коллегу Райлю Гумилевну ТУЛЯШЕВУ, проработавшую в системе райпо с 1969 года, а в ХТО с 1977 года, с юбилеем.

Желаем ей никогда не болеть, рано не стареть, не знать усталости, быть чаще в радости.

коллектива Татыр-Узикского ХТО горячо и сердечно поздравляет Римму Ахатовну НУРАЕВУ, заведующую магазином «Лотос», с 45-летием со дня рождения.

Пусть в доме царствует покой, Уют, достаток,

вдохновение, Душой и сердцем не старея,

живите долго, не болея, С годами становясь

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Деньги старого обращения принимает отделение сбербанка по адресу: с. Акъяр, ул. Гагарина, 16, до 30 января 1999 года в рабочие дни.

♦♦♦

Управление Пенсионного фонда в Хайбуллинском районе сообщает, что консультации по персонифицированному учету для работодателей и физических лиц проводятся каждый понедельник

Военкомат набирает юношей 1981 г.р. годных по состоянию здоровья для обучения на водителя категории «ВС».

Начало занятий по мере комплектования группы.

Адрес: с. Акъяр, ул. Пионерская, 2, призывающей пункт.

РЕДАКТОР

С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ

Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-85, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублиру, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-18-95, отдел науки — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-95.

Для рекламодателей в счет редакции 4060380406530000001 в Хайбуллинском ОСБ 4584.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.